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Kamervragen Martens-America (VVD) over het bericht

'Minister Eppo Bruins steekt eenmalig 3,6 miljoen in

sociale veiligheid NPO'
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Aanleiding

Op 29 november 2024 heeft het lid Martens-America (VVD) Kamervragen gesteld

over de extra middelen die aan de NPO waren toegekend voor de uitvoering van

het overkoepelende plan van aanpak ten behoeve van sociale veiligheid bij de

publieke omroep. Met deze nota vragen wij u akkoord te gaan met de antwoorden

op deze Kamervragen.

Geadviseerd besluit

·        Gaat u akkoord met de beantwoording van de Kamervragen en verzending

aan de Kamer?

Kernpunten

·        De Kamervragen zijn gesteld naar aanleiding van een artikel in de

Telegraaf van 27 november jl., waarin wordt verwezen naar de toekenning

van extra middelen aan de NPO. U heeft de toekenning van deze extra

middelen aangekondigd in de voortgangsbrief over de opvolging van het

OGCO-rapport.

·       De vragen zien onder andere op de voortgang op sociale veiligheid bij de

NPO en de verantwoording van de toekenning van €3,6 miljoen voor dit

doeleinde.

·       Op 5 december jl. is een motie aangenomen die de regering verzoekt om

de toekenning van extra middelen aan de NPO ten behoeve van sociale

veiligheid terug te trekken. U heeft naar aanleiding van deze motie

besloten om de extra middelen niet toe te kennen aan de NPO. Hierover

heeft u op 19 december een brief naar de Kamer gestuurd.
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 In de

antwoorden op de Kamervragen wordt hiernaar verwezen.

Toelichting

·        U verwijst in de beantwoording naar de voortgangsbrief en uw reactie op

de rapportage van het Commissariaat voor de Media en de reflectie van

de regeringscommissaris seksueel grensoverschrijdend gedrag en

seksueel geweld om de voortgang op sociale veiligheid bij de publieke

omroep te duiden.
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·        U geeft aan dat u vanuit uw verantwoordelijkheid voor het publieke

bestel, het belang van de medewerkers van de publieke omroep en de

uitvoering van de publieke-mediaopdracht heeft besloten om de extra

middelen toe te kennen. Daarbij geeft u aan dat het om incidentele

middelen gaat en dat het een eenmalige bekostiging betreft.

·       U deelt de opvatting dat werkgevers zorg dienen te dragen en

verantwoordelijk zijn voor een sociaal veilige werkvloer. Hierbij geeft u

inzicht in de gesprekken die u hierover heeft gevoerd met de NPO.

·       U licht toe welke stappen de NPO na het verschijnen van het OGCO-

rapport heeft genomen ten behoeve sociale veiligheid en voor welke

maatregelen de extra middelen bedoeld waren.

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

N.v.t.
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